



Croatian Library Association
Hrvatsko knjižničarsko društvo

Stručni odbor (2022.- 2024.)

Hrvatske bratske zajednice 4
10000 Zagreb

Ur. broj: 90-2/23

Stručni odbor (2022.- 2024.)

Zagreb, 25. rujna 2023.

ZAPISNIK elektroničke 8. sjednice Stručnog odbora Hrvatskog knjižničarskog društva

Elektronička osma sjednica Stručnog odbora Hrvatskog knjižničarskog društva održana je od 14. rujna 2023. godine u 10 sati do ponedjeljka 18. rujna u 8 sati.

Sjednici su se odazvali članovi Stručnog odbora:

Klaudija Mandić, Komisija za pokretne knjižnice HKD-a
Kristina Romić, Komisija za nabavu i međuknjižničnu posudbu
Branka Marijanović, Komisija za tehničke knjižnice
Jasmina Sočo, Komisija za zaštitu knjižnične građe
Arijana Pavelić, Komisija za bolničke knjižnice
Vera Vitori, Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje
Marijana Špoljarić Kizivat, Komisija za zavičajne zbirke
Indira Šamec Flaschar, Komisija za muzejske i galerijske knjižnice
Dragana Koljenik, Komisija za IT
Berislav Čović, Komisija za povijest knjige i knjižnica
Renata Petrušić, Komisija za autorsko pravo i otvoreni pristup
Ljiljana Poljak Bilić, Komisija za teoriju i znanstveni rad
Iva Klak Mršić, Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje
Matilda Justinić, Radna grupa za normizaciju
Ida Gašpar, Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež
Nada Bezić, Komisija za glazbene knjižnice i zbirke
Jasminka Mihaljević, Komisija za visokoškolske knjižnice
Miroslav Katić, Radna grupa za društvene medije
Iva Grković, Komisija za narodne knjižnice
Evgenia Arh, predsjednica Stručnog odbora

Dnevni red elektroničke 8. sjednice Stručnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva:

0. Usvajanje Dnevnog reda.
1. Usvajanje Zapisnika 7. sjednice Stručnog odbora.
2. Usvajanje dopunjenih prijedloga programa za prijavu na javni poziv Ministarstva kulture i medija za predlaganje javnih potreba u kulturi 2024. i javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2024. godinu.

Ad. 0. Usvajanje Dnevnog reda.

Dnevni red predložen na Sjednici jednoglasno je usvojen.

Ad. 1. Usvajanje Zapisnika 7. sjednice Stručnog odbora.

Zapisnik 7. sjednice jednoglasno je usvojen.

Ad. 2. Usvajanje dopunjenih prijedloga programa za prijavu na javni poziv Ministarstva kulture i medija za predlaganje javnih potreba u kulturi 2024. i javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2024. godinu.

Dopunjeni prijedlozi programa za prijavu na javni poziv Ministarstva kulture i medija za predlaganje javnih potreba u kulturi 2024. i javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2024. godinu jednoglasno su usvojeni.

Zapisnik sastavili:

Vedran Bužančić, administrativni tajnik

Sara Semenski, stručna tajnica